
പ�ൊതു വിദ്യൊഭ്യൊസ വകുപ്പ്

  T15               ഡയറ്റ് എറണൊകുളം

വൈവഭവം 2021

SSLC   അക്കൊദമിക �ിന്തുണ  

സ്ക�ൊര്‍ - 20                                        റിവിഷന്‍ പ"സ്റ്റ് - 2

സമയം - 45 മിനിറ്റ്                                            ഫിസിക്സ്                                                യൂണീറ്റ് - 3, 4

പ�ൊതുനിര്‍സ്ക)ശം

• ആകെ� 30 സ്ക�ോറികെ
 സ്ക�ോദ്യങ്ങളുണ്ട്. ഇതില്‍ നിന്നും ഏറ്റവും നന്നോയി എഴുതിയ 20 സ്ക�ോറികെ
 

സ്ക�ോദ്യങ്ങള്‍  / ഉപസ്ക�ോദ്യങ്ങള്‍ ആയിരിക്കും സ്ക�ോറിങ്ങിന് പരിഗണിക്കു�.

1 മുതല്‍ 5 വപ.യുള്ള സ്ക1ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഓസ്ക.ൊന്നിനും 1 സ്ക�ൊര്‍ വീതം.

1) തോകെ& തന്നിരിക്കുന്നവയില്‍ വൈവദ്യുതി ഉല്പോദിപ്പിക്കുന്ന ഉപ�രണസ്ക,ത്?

(അമ്മീറ്റര്‍, സ്കമൊസ്ക8ൊര്‍, ട്രൊന്‍സ്ക:ൊമര്‍, ജനസ്കററ്റര്‍)

2) നമ്മുകെ. രോജ്യത്ത്  ഉല്പോദിപ്പിക്കുന്ന വൈവദ്യുതിയുകെ. സ്കവോള്‍ട്ടത എത്രയോണ്?

3) ഒരു സ്ക�ോണ്‍കെവക്സ് ദര്‍പ്പണത്തികെ
 ആവര്‍ധനം എസ്കപ്പോഴും.......... ആയിരിക്കും?

(+1, -1, ഒന്നില്‍ കൂടുതല്‍, ഒന്നില്‍ കുറവ്)

4) വൈവദ്യുത പവര്‍ സ്ക:ഷണവു,ോയി ബന്ധകെപ്പട്ട് തോകെ& കെ�ോടുത്തിരിക്കുന്ന :സ്തോവനയില്‍ 

കെതറ്റുകെണ്ടങ്കില്‍ ശരിയോക്കി എഴുതു�.

തൊഴ് ന്ന സ്കവൊള്‍8തയില്‍ വൈവദ്യുത �വര്‍ സ്കAഷണം പ1യ്യുന്നതിലൂപ" വൈവദ്യുത Aവൊഹതീവ്രത 

കുറയുന്നതിനൊല്‍ തൊ�ം മൂലമുള്ള ഊര്‍ജനഷ്ടം കുറയുന്നു.

5) �ലിക്കും ചുരുള്‍ ലൗഡ്സ്പീക്കര്‍ :വര്‍ത്തിക്കുന്നത് സ്ക,ോസ്കട്ടോര്‍ തത്വ,നുസരിച്ചോണ്.  �ലിക്കും ചുരുള്‍

വൈ,സ്കOോസ്കPോണികെ
 :വര്‍ത്തനതത്വം ഏതോണ്?

6 മുതല്‍ 9 വപ.യുള്ള സ്ക1ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഓസ്ക.ൊന്നിനും 2 സ്ക�ൊര്‍ വീതം.

6) �ിത്രം നിരീക്ഷിച്ച് സ്ക�ോദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഉത്തരം എഴുതു�.

a) ദര്‍പ്പണത്തികെ
 സ്കPോക്കസ് ദൂരകെ,ത്ര?

b) ദര്‍പ്പണത്തിന് മുന്നില്‍ 5cm ദൂരത്തില്‍ ഒരു വസ്തു
ഇരുന്നോല്‍ ഉണ്ടോകുന്ന :തിബിംബത്തികെ
 രണ്ട് സവിസ്കശഷത�ള്‍

എഴുതു�?

7) തോകെ& തന്നിരിക്കുന്ന :സ്തോവന�ളില്‍ കെWപ്പ് അപ്പ് ട്രോന്‍സ്ക[ോ,റികെന സംബന്ധിച്ച് ശരിയോയവ 

�കെണ്ടത്തി എഴുതു�?

a)വൈ:,റിയിലും കെസക്ക
റിയിലും �റ
് തുല്യ,ോണ്.

b)വൈ:,റിയിലും കെസക്ക
റിയിലും പവര്‍ തുല്യ,ോണ്.

c)വൈ:,റിയികെല �റ
് കെസക്ക
റിയികെല �റ
ികെന അസ്കപക്ഷിച്ച് കുറവോണ്.

d)വൈ:,റിയികെല �റ
് കെസക്ക
റിയികെല �റ
ികെന അസ്കപക്ഷിച്ച് കൂടുതലോണ്.

8) ഒരു ഉപ�രണത്തില്‍ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന emf കെ


ഗ്രോP് �ിത്രീ�രിച്ചിരിക്കുന്നു.



a) ഏതുപ�രണത്തില്‍ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന emf ആണിത്?

b) ഈ ഉപ�രണത്തികെ
 :വര്‍ത്തനതത്വം :സ്തോവിക്കു�?

9) വൈവദ്യുതോഘോതസ്ക,റ്റ വ്യക്തിക്കു നല്‍�ണ്ട രണ്ടു :ഥ,ശുശ്രൂഷ�ള്‍ നിര്‍സ്കgശിക്കു�?

10 മുതല്‍ 12 വപ.യുള്ള സ്ക1ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഓസ്ക.ൊന്നിനും 3 സ്ക�ൊര്‍ വീതം

10) തോകെ& കെ�ോടുത്തിരിക്കുന്ന സര്‍�്യൂട്ടു�ള്‍ നിരീക്ഷിക്കു�. ഒസ്കര സ്കപോലുള്ള ബള്‍ബു�ളോണ് രണ്ടു സര്‍

�്യൂട്ടിലും ഉള്‍കെപ്പടുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

a)ഏത് സര്‍�്യൂട്ടികെല ബള്‍ബിനോണ് :�ോശതീവ്രത കുറവ്?

b):�ോശതീവ്രത കുറയുന്നതിന് �ോരണ,ോയ :തിഭോസം വര്‍ദ്ധിപ്പിക്കോനുള്ള ഒരു ,ോര്‍ഗ്ഗം 

നിര്‍സ്കgശിക്കു�?

c) ഈ :തിഭോസം :വര്‍ത്തനതത്വം ആയിട്ടുള്ള ഒരുപ�രണത്തികെ
 സ്കപകെരഴുതു�?

11) തോകെ& കെ�ോടുത്തിരിക്കുന്നവകെയ ശരിയോയ വിധത്തില്‍ O,ീ�രിക്കു�

A B C

സ,തല ദര്‍പ്പണം വളകെര അ�കെലയുള്ള വസ്തുക്കളില്‍ നിന്നുള്ള 
:�ോശം ഒരു ബിന്ദുവില്‍ സ്ക�ന്ദ്രീ�രിക്കുന്നു

റിയര്‍വ്യൂ ,ിറര്‍ ആയി 
ഉപസ്കയോഗിക്കുന്നു

സ്ക�ോണ്‍സ്ക�വ് ദര്‍പ്പണം :തിബിംബം എല്ലോയ്സ്കപ്പോഴും കെ�റുതും, 
നിവര്‍ന്നതും ,ിഥ്യയും ആയിരിക്കും

 മുഖം 

സ്കനോക്കുന്നതിനുപസ്കയോഗിക്കുന്നു.

സ്ക�ോണ്‍കെവക്സ് ദര്‍പ്പണം :തിബിംബം എല്ലോയ്സ്കപ്പോഴും നിവര്‍ന്നതും 

,ിഥ്യയും, വസ്തുവികെ
 തുല്യ വലുപ്പത്തിലും 
ആയിരിക്കും

സ്കസോളോര്‍ Pര്‍ണസു�ളില്‍ 

ഉപസ്കയോഗിക്കുന്നു.

12)  a) തോകെ& കെ�ോടുത്തിരിക്കുന്ന :സ്തോവന�കെള അനുസ്കയോജ്യ,ോയ സ്ക�ോളങ്ങളില്‍ ഉള്‍കെപ്പടുത്തു�.

i)സ്ളിപ്പ് റിങ്ങു�ള്‍ ഉപസ്കയോഗിച്ചിരിക്കുന്നു.

ii) സ്പ്ലിറ്റ് റിങ്ങു�ള്‍ ഉപസ്കയോഗിച്ചിരിക്കുന്നു.

iii)ആര്‍സ്ക,ച്ചറില്‍ AC യും ബോഹ്യ സര്‍ക്ക്യൂട്ടില്‍ DC യും ലഭിക്കുന്നു.

iv)ആര്‍സ്ക,ച്ചറിലും ബോഹ്യസര്‍�്യൂട്ടിലും AC ലഭിക്കുന്നു.

AC ജനസ്കററ്റര്‍ DC ജനസ്കററ്റര്‍



 b) ജനസ്കററ്ററില്‍ ന.ക്കുന്ന ഊര്‍ജ,ോറ്റം എഴുതു�?

13 മുതല്‍ 14 വപ.യുള്ള സ്ക1ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഓസ്ക.ൊന്നിനും 4 സ്ക�ൊര്‍ വീതം.

13)  (i) �ിത്രത്തില്‍ �ോണുന്നതുസ്കപോകെല ഒരു സ്ഥിര�ോന്തം, �മ്പിച്ചുരുള്‍, ഗോല്‍വസ്കനോ,ീറ്റര്‍ എന്നിവ 
ഉപസ്കയോഗിച്ച് പരീക്ഷണം കെ�യ്തസ്കപ്പോള്‍  ലഭിച്ച വിവരങ്ങള്‍ ഒരു കുട്ടി തകെ
 സയന്‍സ് ഡയറിയില്‍ 

സ്കരഖകെപ്പടുത്തിയിരിക്കുന്നു. വിട്ടു സ്കപോയ ഭോഗങ്ങള്‍ ഉള്‍കെപ്പടുത്തി കുട്ടിയുകെ. സയന്‍സ് ഡയറി പൂര്‍ത്തിയോക്കു�.

                              

Aവര്‍ത്തനം നി.ീക്ഷണം

�ോന്തത്തികെ
 ഉത്തരധ്രുവം �മ്പിച്ചുരുളിനുള്ളിസ്കലക്ക് A എന്ന 
വശത്തിലൂകെ. �ലിപ്പിക്കുന്നു

ഗോല്‍വസ്കനോ,ീറ്റര്‍ സൂ�ി വലസ്കത്തോട്ട് 

�ലിച്ചു.

�ോന്തത്തികെ
 ഉത്തരധ്രുവം �മ്പിച്ചുരുളിനുള്ളില്‍ നിശ്ചല,ോക്കി 
വയ്ക്കുന്നു

........................ (a)..........................

�ോന്തത്തികെ
 ഉത്തരധ്രുവം �മ്പിച്ചുരുളിനുള്ളില്‍ നിന്ന് A എന്ന 

വശത്തിലൂകെ. പുറസ്കത്തക്ക് �ലിപ്പിക്കുന്നു.

........................ (b).......................

�ോന്തത്തികെ
 ഉത്തരധ്രുവം �മ്പിച്ചുരുളിനുള്ളിസ്കലക്ക് B എന്ന 

വശത്തിലൂകെ. �ലിപ്പിക്കുന്നു.

...................... (c)......................

�ോന്തത്തികെ
 ഉത്തരധ്രുവം �മ്പിച്ചുരുളിനുള്ളില്‍ നിന്ന്  B എന്ന 

വശത്തിലൂകെ. പുറസ്കത്തക്ക് �ലിപ്പിക്കുന്നു.

.........................(d)....................

(ii) മു�ളിലകെത്ത പരീക്ഷണത്തില്‍ ഉല്പോദിപ്പിക്കുന്ന വൈവദ്യുതിയുകെ. അളവ് വര്‍

ദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള രണ്ടു ,ോര്‍ഗ്ഗങ്ങള്‍ നിര്‍സ്കgശിക്കു�?

14) ഒരു സ്ക�ോണ്‍സ്ക�വ് ദര്‍പ്പണത്തിനു മുന്നില്‍ 20 cm അ�കെലയോയി 10 cm ഉയരമുള്ള ഒരു വസ്തു 

വച്ചിരിക്കുന്നു. ദര്‍പ്പണത്തില്‍ നിന്ന്  30 cm അ�കെല ഒരു യഥോര്‍ഥ :തിബിംബം ലഭിച്ചു.

a)ആവര്‍ധനം എത്രയോണ്

b):തിബിംബത്തികെ
 ഉയരം �ണക്കോക്കു�?

c)ദര്‍പ്പണത്തികെ
 സ്കPോക്കസ് ദൂരം �ണക്കോക്കു�?

A B


